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Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în 

Raport de selecție final 

Apelul de Selectie L807/000/01/02/2026: I3 – Soluții inovatoare pentru comunități Smart Village 

Asociația Grupul de Acțiune Locală ,,Canal Dunare-Marea Neagra 2016’’, sediul în Localitatea 
Cumpana, sos. Constantei , Nr. 132, Etaj 1, cam.21, Județul Constanta, reprezentată legal prin 
Presedinte, Chiriac Violeta Zina, în baza procedurilor de funcționare, emite și își asumă prezenta Notă 
prin care Raportul intermediar de selecție nr. 70 din data de 21.05.2026, aferent Intervenției I3– 
Soluții inovatoare pentru comunități Smart Village, devine Raport de selecție final. 

1 . Procesul de selecție (verificarea Anexei 15 – Fișă de verificare a criteriilor de eligibilitate locale și 
a criteriilor de selecție și E1.2.2L – Fișa de evaluare generală a proiectului DR 36 LEADER, proiecte 
de tip investiții) s-a realizat în conformitate cu cerințele Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală 
pentru implementarea strategiilor de dezvoltare locală 2023– 2027, versiunea actualizata, și cu 

procedurile emise de GAL ,,Canal Dunare-Marea Neagra 2016’’ și avizate de CDRJ Constanta. 
Rezultatele acestuia au fost consemnate în Raportul intermediar de selecție din data de 
2 1.05.2026, aprobat de membrii Comitetului de Selecție a proiectelor, avizat de președintele 

GAL ,,Canal Dunare-Marea Neagra 2016’’, Chiriac Violeta Zina, și contrasemnat de 
reprezentanții CDRJ Constanta, Shhaideh Akramși Bumbuc Gheorghe. 

2 . GAL ,,Canal Dunare-Marea Neagra 2016’’ a publicat Raportul intermediar de selecție la data de 
2 1.05.2026 și a înștiințat solicitanții asupra procesului de evaluare și selecție, prin încărcarea în 
platformă, la aceeași dată, a unei notificări care conține statusul proiectului, notificare transmisă 
automat de platformă către solicitanți în urma publicării Raportului intermediar de selecție. 
Astfel, s-a asigurat garanția faptului că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat 
corespunzător și că au fost respectate condițiile de transparență care trebuie asigurate de către 

GAL ,,Canal Dunare-Marea Neagra 2016’’. 

3 . În perioada de depunere a contestațiilor, 22.05.2026–27.05.2026 (conform platformei gal.afir.ro), 
nu au fost depuse contestații și nu au rezultat modificări ale Raportului intermediar de selecție, 
proiectele menținându-și statusurile obținute în urma procesului de evaluare. 



  
 

În consecință, având în vedere faptul că asupra Raportului intermediar de selecție din data de 
1.05.2026 pentru Intervenția I.3- Soluții inovatoare pentru comunități Smart Village, nu au intervenit 

modificări, acesta devine RAPORT DE SELECȚIE FINAL la data semnării prezentei Note. 
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Avizat,   
 
As GAL CANAL DUNARE MAREA NEAGRA 2016 

Intocmit, 

Reprezentant legal  
CHIRIAC VIOLETA ZINA  

CHELESU DANIELA-ALINA 
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